



LA SITUACION INTERNACIONAL

Es ya un hecho oficial la existencia del nuevo reino africano de Libia.

La O. N. U. había fijado en sus acuerdos de 1949 y 1950 como fecha tope para la independencia de la antigua colonia italiana —donde vivía todavía cuarenta mil colonos de esta nacionalidad— el primero de enero de 1952. Con una semana de anticipación el alto comisario de las Naciones Unidas ha transmitido sus poderes a Idris el Senuusi.

He aquí, pues, el primer Estado que nace bajo el patrocinio de la sucesora de la Sociedad de Naciones. Apenas constituida como país libre, la vieja colonia italiana ha fijado la fecha del mes de febrero para celebrar elecciones, sin duda por una explicable urgencia entre los jefes de las tribus del desierto de hacer constar su fidelidad a la más purísima democracia. Antes incluso de estar constituido formalmente ya se había apresurado a aceptar la existencia de fuerzas norteamericanas, francesas e inglesas en su territorio, sin duda para que no se dude de su adhesión al bloque occidental. Y como regalo en su cuna de recién nacido, los Estados Unidos han depositado un millón de dólares, mientras Francia e Inglaterra coinciden en declarar que correrán con los gastos del bautizo presupuestario. Todo también explicable, porque lo cierto es que el nuevo Estado líbico posee una economía rudimentaria de desiertos y camellos y las obras realizadas por los italianos que sufrieron las destrucciones de la guerra.

Por lo tanto, no deja de advertirse que el primer Estado nacido

en las rodillas de la O. N. U. no tiene de tal signo la voluntad de los antiguos jefes de tribu de imponerse la democracia. Y en realidad esta democracia seguirá siendo concluzadamente traducida por sus actuales gerentes ingleses, ya que en el país no hay siquiera bastantes súbditos que sepan leer y escribir, mismas condiciones para titularse funcionarios.

No deja de advertirse que en el fondo, los ingleses han realizado con la colonia italiana, y gracias a la O. N. U., una maniobra del mismo tipo que las que hicieron famoso al coronel Lawrence durante la primera guerra mundial. El reino de Libia queda íntimamente ligado a Inglaterra por su dependencia económica. Los dos millones de libras británicas que deben llenar los agujeros de la capta real presupuestaria del nuevo Monarca harán de Caballería de San Jorge y asegurarán su influencia en estas comarcas, sin contar una influencia considerable a través de los funcionarios, que tendrán que ser los mismos ingleses que hacían marchar al país desde que hace ocho años se aumentaron los italianos. La solución puede haber sido, en principio, favorable a los súbditos de Libia, quienes lógicamente se preguntarían que podían hacer ellos con la calidad nacional, y sus responsabilidades, otorgada por la O. N. U. Lo ha sido indudablemente para los ingleses, quienes ganan una zona de influencia no despreciable destinada a consolarlos del quebranto de Persia. Pero lo inmediato no es el futuro. Y el futuro nos dirá si no ha sido un error construir prematuramente este castillo de naipes sobre la arena solo con el propósito de que en la historia de la ONU se escriba un gran suceso histórico: nada menos que un Estado nuevo, sin presupuesto ni recursos y captables por quien dé más.

Agasajo al señor Navasqués

BUENOS AIRES. — Con motivo de su regreso a Madrid para ocupar la Subsecretaría de Asuntos Exteriores, el embajador de España, don Emilio Navasqués, será agasajado con un almuerzo dado en su honor en el Palacio de San Martín por el ministro de Relaciones Exteriores argentino, doctor Jerónimo Remorino. —EFE.

Llegada a Barcelona de 18 jefes y oficiales americanos

BARCELONA. — Procedente de Londres, aterrizó esta noche en el Prat un avión de las fuerzas norteamericanas, en el que viajaban dieciocho jefes y oficiales del Ejército de los Estados Unidos. Viéron a su frente el teniente coronel Bytell y el comandante Daniel. Permanecerán en Barcelona hasta el próximo viernes. —(Cifra).

Entrega de un retrato del Generalísimo Franco al buque-escuela brasileño "Almirante Saldanha"

LISBOA, 26. — El agregado naval a la Embajada de España, capitán de fragata señor Cervera, ha estado esta mañana a bordo del buque escuela brasileño «Almirante Saldanha» para entregar al comandante del navío un retrato del Generalísimo Franco dedicado por el Caudillo. El agregado naval fue recibido por el comandante del buque-escuela y pasó seguidamente a la cámara de mando, donde hizo entrega del

El tiempo en España

PARTE METEOROLOGICA NACIONAL

Ayer continuó la penetración de aire frío del Noroeste, produciéndose chubascos aislados en el norte y noroeste de la Península.

Tiempo probable: Cesará la penetración de aire frío y se producirán vientos fuertes del suroeste en Galicia, con aumento de la nubosidad y producción de precipitaciones. En Baleares disminuirá la nubosidad.

Cincuenta centímetros de nieve en la Bonaigua

BARCELONA, 27. — Se reciben

Esta mañana ha presentado sus credenciales al Caudillo el nuevo embajador de Francia

MADRID, 27. — A medio día de hoy se ha celebrado en el Palacio de Oriente, el acto de presentación de cartas credenciales a Su Excelencia el Jefe del Estado por

Fiesta diplomática, en Tokio

TOKIO. — En honor de la esposa del ministro jefe de la Misión diplomática española, doña Amalia G. Castillo, se ha celebrado un acto al que han asistido, además de la esposa de John Foster Dulles, las embajadoras de Italia, Bélgica y Holanda, la esposa del representante diplomático de Portugal y otras personalidades del Cuerpo diplomático y de la sociedad de Tokio. —EFE.

Justo comentario francés sobre Gibraltar

PARIS. — Refiriéndose a Gibraltar, Paul Vialar dice en un reportaje publicado en «L' Aurore Franca Libre»: «Creo que algún día la comprensión y la buena amistad entre pueblos de idéntica cultura harán desaparecer este equívoco que impide a la bandera bicolor ondear en todo el territorio español». —EFE.

Comida de despedida a un delegado español

El viceministro de España en Calcuta, Mr. P. N. Ray Chowdhury ha dado una comida de despedida al delegado español en la Conferencia Internacional de Estadística celebrada en la India, don Antonio de Miguel, del Instituto Nacional de Estadística de España. Asistieron los encargados de Negocios y cónsules de Filipinas, Perú, Suiza y Noruega, y diversas personalidades financieras indias, que brindaron por la amistad entre los dos países.

noticias de que, durante las últimas veinticuatro horas, han sido registradas lluvias y nevadas, en diversas partes de Cataluña. Uno de los lugares donde nevó, fue en el puerto de la Bonaigua, en el que, la nieve, alcanza una altura media de cincuenta centímetros.

La temperatura ha descendido notablemente en todo el sistema pirenaico. —(Cifra.)

Blieve en la región del Bidasoa

IRUN, 27. — Durante la noche

Se ignora si los comunistas aceptarán el ofrecimiento aliado de prórroga en las negociaciones de Panmunjon

Esta noche expira el plazo de treinta días

PANMUNJON, 27. — A pesar de que esta noche a las diez horas termina el plazo del periodo provisional de treinta días para concertar un acuerdo de tregua en la guerra de Corea, los parlamentarios en las conversaciones que vienen teniendo lugar en Panmunjon, no realizan el menor progreso.

Los comunistas han reiterado nuevamente que no permitirán ninguna inspección de sus campos de prisioneros, así como tampoco están de acuerdo con la propuesta

del nuevo embajador extraordinario y ministro plenipotenciario de Francia en España, quien como de costumbre, llegó a Palacio en carroza especial, escoltada por un escuadrón de la Guardia Mora, penetrando por la plaza de la Armería, donde rindieron los correspondientes honores fuerzas del Regimiento de la Guardia de Su Excelencia, mientras la banda militar de música interpretaba el Himno Nacional francés.

Al pie de la escalera principal esperaban la llegada del nuevo embajador francés altos jefes de la Casa Civil del Caudillo y jefes de Protocolo.

En el momento de la presentación de credenciales, el Generalísimo se hallaba acompañado por el ministro de Asuntos Exteriores señor Martín Artajo, jefe de sus Casas Civil y Militar, segundos jefes de las mismas, jefes de Protocolo y del Gabinete Diplomático, así como los ayudantes de Campo del Caudillo, quien recibió al embajador francés en la saleta de costumbre. Posteriormente Su Excelencia el Jefe del Estado pasó a conversar con el nuevo representante de Francia en España a un salón inmediato, en cuya entrevista estuvo también presente el ministro español de Asuntos Exteriores, después de lo cual, el embajador del país vecino abandonó Palacio acompañado como a su llegada, por el primer introductor de Embajadores, barón de las Torres, y alto personal de su Embajada. —(Cifra).

El ministro de Relaciones Exteriores de Colombia sale para Madrid

BARCELONA, 27. — Desde esta ciudad, esta mañana ha emprendido el viaje con dirección a Madrid, el ministro de Relaciones Exteriores de Colombia, acompañado de su esposa e hija. Al partir manifestó que antes se detendrá en Zaragoza con el fin de visitar el Pilar.

Acudieron a despedir al ministro colombiano el cónsul y viccónsul de su país en Barcelona, así como otras personalidades. —(Cifra).

pasada, ha llovido con alguna intensidad en toda la región del Bidasoa, habiéndose recogido una cantidad de agua por metro cuadrado, equivalente a los seis litros y medio. —(Cifra.)

de construcción de aeródromos en Corea, propuesta por los delegados aliados.

El jefe de la delegación comunista negó formalmente al que ninguno de los prisioneros hechos a los combatientes de las Naciones Unidas haya sido enviado más allá de las fronteras del país coreano. —EFE.

Se desconoce si los rojos aceptarán la petición aliada de prórroga

PANMUNJON, 27. — Se desconoce todavía si los delegados comunistas aceptarán la petición de

Los ministros de Asuntos Exteriores de seis países se reunirán hoy en París

Tratarán de la unión de sus respectivos ejércitos para la defensa común en Europa occidental

PARIS, 27. — Los ministros de Asuntos Exteriores de seis naciones pertenecientes a la Europa occidental que proyectan unir sus Ejércitos respectivos para la formación de uno europeo para la defensa común, se reunirán hoy en París, por primera vez, con el fin de tratar sobre las condiciones en que será llevado a cabo el expresado proyecto.

Se anuncia a este respecto que el mismo adquirirá una realidad plena para primeros del próximo mes de abril. —EFE.

De Gasperi sale para París con sus ministros de Asuntos Exteriores y Economía

ROMA, 27. — El jefe del Gobierno italiano, De Gasperi, ha salido hoy con dirección a París con el fin de asistir a la conferencia de los ministros de Asuntos Exteriores de los seis países que unirán sus fuerzas armadas para la formación de un Ejército europeo.

Acompañan a De Gasperi los ministros de Asuntos Exteriores y de Economía de Italia. —EFE.

Estados Unidos ha accedido a pagar el rescate de los aviadores encarcelados por los rojos húngaros

WASHINGTON. — Oficialmente se anuncia que los Estados Unidos han ofrecido pagar los 120.000 dólares de multa impuestos a los cuatro aviadores norteamericanos detenidos en Hungría y que este último país los pondrá pronto en libertad.

La oferta norteamericana de pagar el rescate exigido por las autoridades comunistas húngaras fue comunicada a las siete de la tarde del día 25 último por el encargado de Negocios de los Estados Unidos en Budapest al ministro húngaro de Asuntos Exteriores.

El departamento de Estado ha formulado una declaración en la que dice:

«Desde que un avión militar norteamericano fue obligado a tocar tierra en Hungría el día 19 de noviembre, ha sido norma constante y urgente del Gobierno norteamericano conseguir la libertad de los aviadores militares.»

El encargado de Negocios de los Estados Unidos ha celebrado tres entrevistas desde el 24 de diciembre con los funcionarios del ministerio húngaro de Asuntos Exteriores en relación con la liberación de los aviadores. Siguiendo instrucciones, ha indicado que siempre que los aviadores sean puestos en libertad inmediatamente este Gobierno pagará las multas que le han sido impuestas. —EFE.

Han sido fusilados en Bucarest, cuatro supuestos espías de los Estados Unidos

VIENA, 27. — Según noticias llegadas a esta capital, en Bucarest han sido condenados a muerte y fusilados esta mañana, cuatro supuestos espías, al servicio de los Estados Unidos.

Añaden dichas informaciones, que, particularmente en los últimos tiempos, la persecución de pacíficos ciudadanos, por las autoridades comunistas, se ha recrudecido notablemente: a las numerosas acusaciones de que son objeto, como «reaccionarios» y «fascistas» se añaden, últimamente, las que se formulan como «espías» al servicio de los países occidentales, y más especialmente, de los Estados Unidos. —EFE.

prórroga de las negociaciones sobre un armisticio, formulada por los delegados de las Naciones Unidas. Sin embargo los indicios hacen suponer que ambas delegaciones volverán a reunirse mañana y se añade que mientras prolongan las negociaciones, no se reanudarán las operaciones en el campo de batalla ya que así ha sido estipulado para no entorpecer la marcha de las conversaciones. —EFE.

En norteamérica se inició una suscripción nacional

WASHINGTON. — Muchos ciudadanos estadounidenses, deseosos de que queden en libertad sus compatriotas, pero reacios a que su país sea víctima de un chantaje internacional, han iniciado suscripciones para recaudar entre los particulares los 120.000 dólares. Pero parece que el departamento de Estado, aun alabando el gesto, no es partidario de semejante estrategia, sino de que sea el Estado quien sufrague el importe de las multas. También parece que el departamento de Estado seguidamente romperá las relaciones diplomáticas con Budapest. —EFE.

La libertad, anunciada para hoy

WASHINGTON. — Los cuatro aviadores norteamericanos que fueron encarcelados en Hungría serán puestos en libertad hoy jueves, 27, según ha informado anoche un portavoz de la Legación de dicho país en esta capital. —EFE.

«Pravda» ataca al embajador americano

LONDRES. — Pronunciando sus ataques a la ley de Seguridad Mutua aprobada por los Estados Unidos, el órgano moscovita, «Pravda» señala a George Kennan, designado embajador norteamericano en Moscú, como «uno de los jefes de la actividad terrorista de espionaje de los Estados Unidos contra la Unión Soviética». —EFE.

Apresúrese a adquirir la Agenda de la Sección Femenina de 1952. En ella encontrará todo lo que necesite la más exigente ama de casa.

Se intensifican las actividades de los guerrilleros egipcios, contra los ingleses

SUEZ, 27. — Los grupos de guerrilleros egipcios que actúan en las inmediaciones de la zona del Canal de Suez, han llevado a cabo diversas voladuras, entre ellas de diversas instalaciones y líneas de ferrocarril, que conducen a la ciudad de Suez, originando de este modo, su incomunicación.

Se pone de manifiesto que, cada vez más se reproducen las actividades de los guerrilleros egipcios, contra las fuerzas armadas inglesas, en este territorio. —EFE



¿ESTA CONTENTO CON SU PROFESION?

¡Oiga! ¡Turrón, anguilas, mazapán!

Reportaje de P. P. LUIS

La epidemia variolosa sigue propagándose en nuestra ciudad. Se gán parte facultativo se han presentado nuevos casos en el distrito de San Juan, en la zona próxima al Puente.

—La «gripe» ataca fuertemente al ganado en la provincia.

—Saltó para Madrid don Pascual Amat.

—Murió muy cristianamente en Saachidrán, a la edad de 80 años el señor don León Almaraz Moreno. A su viuda doña Epifanía enviamos nuestro pésame.

—Llegó a pasar unos días el médico de Muñana don Julio Torres.

—Saltó para París el conde de Grcents.

—En San Juan fué bautizado un hijo de don Carlos Alberti.

—A don Manuel Rodríguez Brochero se concede permiso para obras en una casa de su propiedad en la plaza de Santa Ana.

—¡Señor alcalde! Si no nos pone un brasero en la mesa de la prensa, no volvemos al salón de sesiones. Aquello es el Polo Norte.

—Habiéndose terminado los tubos para la vacunación, la señora viuda de Hernández ha regalado al alcalde cuatro terneros para que lo destine a la vacuna pública.

—Llegaron el médico de Crespos don Agustín López Alonso, el juez don Cebreros don Leoncio Villacastín y el alcalde de Arévalo don Marcelino Cermeño.

La vendedora se desgañita pregando su mercancía. ¡Mira, buena mujer, que es legítimo de Alicante, y a precio de fábrica!

Al barullo que arman en las proximidades del mercado los vendedores de los distintos géneros más o menos comestibles, se une en estos días las voces de los del turrón y otras golosinas típicas de las fechas navideñas.

Señorito ¿quiere usted una zambomba? Toca mejor que la Simfónica, y la vendedora escupe una de sus mamas y le da a la paja para demostrarnos su sonoridad. La demostración no será muy higiénica, pero el ruido que mete no puede ponerse en duda.

Curioseando como siempre a la caza de una buena noticia, o asunto para un reportaje, deambulábamos esta tarde gris, próxima la noche en que el orbe cristiano celebra el más grande de los acontecimientos, el nacimiento del Hijo de Dios, y nuestra curiosidad nos lleva a estos puestos donde, por poco dinero, muchas familias humildes pueden añadir a la modesta cena de Nochebuena, un trozo del clásico turrón.

—¿Qué tal va el negocio? preguntamos a uno de los vendedores, y esta con amabilidad nos informa que, a pesar del precio que hoy alcanzan estos productos, la gente hace un esfuerzo y adquiere, según sus posibilidades, el clásico postre de estos días.

—Antes, nos dice, por cinco pesetas se llevaban una cesta llena de golosinas, pero ahora con el precio del azúcar y el de la almendra, principales y casi únicas materias primas, el del producto elaborado se ha elevado a una altura que no está al alcance de cualquiera.

La mayoría de los clientes de estos vendedores son gente de los pueblos cercanos, y el mejor día de venta es el del mercado, llamado de Nochebuena, donde los aldeanos acuden con pollos y huevos, y después no regresan a sus pueblos sin hacer sus compras de turrón y anguilas. Estas, sobre todo las pequeñas, tienen gran aceptación, pues se el regalo obligado para los pequeños de la familia. También nos cuenta, se vende gran cantidad para los lotes, que muchas familias piadosas, por tradición, entregan, en unión de otros comestibles, como anguinaldo a familias necesitadas.

Este año la venta no ha sido menor que otros y aunque se pasa mucho frío, aguantando todo el día en plena calle, se va sacando para ir viviendo y, gracias a Dios, con esto y otras golosinas se gana para comer, ¡qué más va uno a pedir! ya conoce usted el refrán. El que no se conforma es porque no quiere, y cualquier profesión es buena si compensa del trabajo que da.

El buen hombre, nos sigue explicando el funcionamiento de su negocio, teniendo que interrumpir varias veces nuestra charla por la llegada de compradores que, después de mirar y remirar la tapa de las cajas de anguilas, ya no saben cual escoger y tienen que acudir al gusto artístico del dueño que, como es natural, enseguida encuentra un argumento adecuado para satisfacer al cliente, que se va convencido de que, a su chiquillo le encantará.

La mujer de las zambombas se acerca otra vez empuñada en que la compramos una, y nosotros la complacemos, pensando en cantarle un villancico al administrador, a ver si se conmueve y nos deja uno de quintetas en nuestra mesa de la redacción.

Sección religiosa

En la tarde del domingo se han celebrado solemnes cultos para ganar la indulgencia plenaria con motivo del Año Santo. A las cuatro de la tarde y siguiendo los deseos de los párrocos, en la parroquia de Santo Domingo se congregó un buen número de fieles con el fin de, procesionalmente, visitar las iglesias señaladas para tal fin; procesión que era presidida por el arcipreste, portador de la Santa Cruz, en unión de sus compañeros de sacerdocio y en la que además de infinidad de señoras que de cuatro en cuatro formaban grandes filas, marchaban otro gran número de hombres que con las autoridades locales cubrían la gran manifestación de que Arévalo en sus sentimientos religiosos da muestras en cuantas ocasiones se le presenten.

Campeonato

La sociedad Cultural Mercantil, en su deseo de proporcionar atractivos para recreo de sus socios, ha anunciado un concurso de ajedrez en los salones de recreo de dicha sociedad.

Es de esperar que, como en ocasiones anteriores, despierte este campeonato gran entusiasmo ya que existe gran pugilato entre los aficionados.

L.



Bajo el ambiente de si la suerte nos favorecería o no, hemos dejado transcurrir estos días con la sola novedad de la nevadita del pasado jueves que por ser la primera de la temporada mereció todos nuestros respetos ya que se cubrieron las calles de una gran espesa alfombra blanca que nos impidió circular por ellas.

Mercado

Siguen siendo estos de gran interés para la comarca y el número de forasteros que a él concurre cada semana es mayor. En este último se inauguró una Lonja de contratación a base de la de la Capital, estando muy animada de vendedores, notándose entre los labradores una gran satisfacción con la creación de ésta.

Ed el mercado de ganados también la afluencia fué grande, predominando el ganado de cerda que experimentó tendencia a la baja ya que se pesó hasta 21 pesetas kilo de los cebados.

Campaña de Navidad

Como en años anteriores y ante las fiestas de Navidad, las comisiones que durante estos días han venido solicitando la caridad para que en estas fiestas no falte la alegría en ningún hogar, dieron por terminada su labor días pasados con una recaudación de 6.266 pesetas, que unidas a las mil del excelentísimo señor go-

bernador, hacen un total de 7.266 habiendo socorrido a 218 personas a razón de 25 pesetas cada una, quedando un remanente que será distribuido en familias que posteriormente se crean necesitadas o en su caso, se destinarán en aumentar en beneficio del Santo Hospital previo consentimiento de la Junta nombrada como organizadora.

Gratitud

La familia de nuestro buen amigo don Raimundo Hernández, capellán del Santo Hospital que fué, ante la imposibilidad de contactar a cuantas personas se han asociado a su dolor por la muerte de dicho señor, hacen extensivo su agradecimiento por mediación de este diario comunicando a la vez que Su Eminencia Reverendísima el Cardenal Arzobispo de Toledo, Primado de las Españas, ha concedido trescientas días de indulgencia por cada misa, comantón, visita al Santísimo, o parte del Santo Rosario que aplicasen por el alma del finado don Raimundo.

INFORMACION DEPORTIVA

CAMPEONATO LOCAL DE FUTBOL

“COPA AVILA 1951”

El partido que se tenía que haber jugado el pasado domingo y que por el mal estado del terreno (como ya dijimos en la anterior reseña) se suspendió para el día 25, se celebró el citado día con asistencia de numeroso público. Ganó la Realfe por tres a dos sobre el Atlético Castilla, el mismo sistema del primero se impuso desde un principio, aunque en los últimos momentos los Atlético se superaron, consiguiendo dos tantos a pesar de la ausencia de varios de sus mejores jugadores y de alturas solamente nueve. El conjunto del A. Castilla es bueno, solamente le falta espíritu de equipo y un poco de organización para con ello evitar la pre-

sentación incompleta en el Campe.

La Realfe aumenta su puntuación y tanto es así que se ha colocado el segundo en la Clasificación general y que los disgustos que pronosticamos en la primera jornada a pesar de perder por 7 a 3 se van cumpliendo.

Los partidos correspondientes a la cuarta jornada que se jugará el próximo domingo día 30 son los siguientes.

U. D. Piquito Realfe. Juventud Obrera-A. Castilla. Descansa la Centuria «San Juan de la Cruz» a la que de momento no la inquietan los resultados puesto que el primer puesto no se le pueden arrebatar y con ello se

DELEGACION PROVINCIAL DE TRABAJO

Calendario oficial de fiestas laborables para el ejercicio de 1952

A tenor de la disposición incluida en el art. 57 del Reglamento de aplicación de la Ley de Descanso Dominical vigente de 25 de enero de 1941, y a tenor con las atribuciones que la citada disposición legal confiere, esta Delegación Provincial de Trabajo de Avila, tiene el sumo honor de hacer público el Calendario Oficial de Fiestas Laborables para el próximo año de 1952, de obligatoria aplicación dentro del ámbito de su demarcación.

1.º Son fiestas religiosas equiparadas a domingos en cuanto a efectos de trabajo, teniéndose que abonar íntegramente los jornales a los obreros que descansan preceptivamente, y con el carácter que cada una tenga, los días siguientes:

Enero, día 1.º.—Festividad de la Circuncisión del Señor (no recuperable).

Marzo, día 19.—Fiesta del Patriarca San José (recuperable).

Abril, día 10.—Jueves Santo (recuperable).

Abril, día 11.—Viernes Santo (no recuperable).

Mayo, día 22.—Festividad de la Ascensión del Señor a los Cielos (recuperable).

Junio, día 12.—Fiesta del Santísimo Corpus Christi (no recuperable).

Julio, día 25.—Commemoración de Santiago Apóstol, Patrón de España (recuperable).

Agosto, día 15.—Festividad de la Asunción de Nuestra Señora a los Cielos (recuperable).

Noviembre, día 1.º.—Fiesta de Todos los Santos (recuperable).

Diciembre, día 8.—La Inmaculada Concepción de la Virgen (no recuperable).

Diciembre, día 25.—Festividad de la Natividad del Señor (no recuperable).

2.º Son fiestas de carácter nacional equiparadas a domingos, en cuanto existe la obligación del cumplimiento del descanso y pago de los salarios, las siguientes:

Julio, día 18.—Fiesta de la Exaltación del Trabajo (no recuperable).

Octubre, 1.º.—Fiesta del Caudillo de España (el tiempo preciso para la asistencia a los actos oficiales que en dicha fecha se celebren).

3.º Tendrán la consideración de días festivos, con similar significación que los señalados anteriormente pero tan solo dentro de los límites del término municipal o diócesano respectivamente, aquellas fiestas religiosas o locales en que por disposición de la suprema Autoridad eclesiástica sea obligatorio el precepto de la asistencia de los fieles al Santo Sacrificio de la Misa, y a la abstención completa de efectuar trabajos manuales.

En Avila capital el día 15 de octubre, fiesta de SANTA TERESA DE JESUS, que tiene carácter de NO recuperable.

En los términos municipales de esta provincia de Avila, la primera de estas fiestas que se celebran en el año, tendrá la consideración de NO recuperable, y la segunda, serán recuperadas las horas perdidas. De esta forma, y en turno alterno se continuará en todas ellas.

Cuando la fiesta religiosa de carácter puramente local coincida con una general, seguirá la condición de recuperable o no, excepción hecha de que siendo la local recuperable, en la general no pudieran trabajarse las horas perdidas, manteniéndose no obstante el orden alternativo en todas las demás.

4.º La renunciación por parte de las empresas a realizar la recuperación de las horas de trabajo por fiestas laborables, no les autoriza a las mismas a la retención del jornal o salario que disfruten los productores correspondientes a la festividad de que se trate, cantidad alguna.

5.º La recuperación de los días festivos que tengan esta condición, es de obligación para todos los productores al realizarla, debiendo hacerse ésta a tenor de una hora diaria en las jornadas de trabajo inmediatas a la fiesta que las motivan.

6.º Los operarios que prestando sus servicios a industrias exceptuadas por el Reglamento para aplicación de la Ley de Descanso Dominical, hayan de trabajar en las festividades señaladas en el presente Cuadro Oficial de Fiestas Laborables para el año 1952, disfrutará de descanso compensatorio, disponiendo, como mínimo, de una hora libre para que puedan cumplir con sus deberes religiosos obligatorios, a tenor de lo preceptuado en el art. 6.º de la ley de 13 de julio de 1940.

7.º Según lo estipulado en el vigente Reglamento de Descanso Dominical de 25 de enero de 1941, por este Calendario Oficial, que dicta la Delegación Provincial de Trabajo de Avila, quedan derogadas todas las disposiciones relativas a festividades dentro de la jurisdicción de aquélla, y sin perjuicio de que tendrán fuerza obligatoria las normas que en casos especiales se señalen para cada día festivo.

8.º Las peluquerías de caballeros podrán abrir al público durante la jornada de la mañana de 9,30 a 13,30 cuando coincidan dos días de fiesta consecutivos, disfrutando el personal del correspondiente descanso compensatorio.

Lo que tiene el honor de hacer público este organismo para general conocimiento y más fiel cumplimiento.

El delegado de Trabajo, Enrique Alberto González de Heredia y Garcés.

favorece ya que tiene varios jugadores lesionados.

Debe de ganar en el encuentro de por la tarde el Piquito, pero la Realfe si sale con la misma moral que hasta ahora puede hacer un buen partido y con ello inquietar al U. Deportivo.

En el partido de por la mañana si el Castilla saca el equipo completo puede ganar, aunque los

CONTRA EL PAPO O PAPERA



CAPSULAS VITAN

muchachos de la Obrera también harán los posibles por conseguir los dos puntos que tanto a uno como al otro les van haciendo falta, ya que todavía ninguno de los dos se han apuntado victorias.

Clasificación

	J	G	E	P	F	C	P
S. J. de la C.	3	3	0	0	17	5	6
RENFE...	3	2	0	1	7	9	4
Piquito....	2	1	0	1	7	8	2
At. Castilla.	2	0	0	2	3	8	0
J. Obrera...	2	0	0	2	0	4	0

Compro colección animales diseados. Escribir Muñoz. Pelayo, 5. Alicante.

Teatro infantil Teatro de la juventud Teatro escolar

al alcance de todos por poco precio en la publicación

“REALIZACIONES LITERARIAS”

original de don Francisco Gallardo, profesor de la Escuela del Magisterio.

Cuentos escenificados, romances, obras cómicas e históricas, pasajes religiosos.

Da venta: Librería Medramo. Reyes Católicos, 26. Avila.

Pieles

para guarniciones, y abrigos para señora y niños. Buenas calidades y precios económicos. Antes de comprar visiten la

PELETERIA FERNANDEZ

PESCADOS

freccos, mariscos, salazones. Remisión a comerciantes del ramo y establecimientos consumidores. Preciosas representaciones.

José Figuerero Aguilera

Simón, 4 ISLA CRISTINA (Huelva)

Vidaurreta y C.ª, S. A. -- Ingenieros

Maquinaria agrícola, Grupos bomba eléctricos y de gasolina. ELECTRIFICACIONES VISITE SU EXPOSICION Avenida José Antonio, 15 (estación). Avila

HERNIADO

Recuerde que solo RAMOS construye el original MODELO MECANICO. Aparato perfecto, cómodo y seguro que, sin tirantes, peso, bulto ni presiones se aparta de todo lo conocido. Aparatos para descenso de estómago. Piernas artificiales en duroaluminio. Corsés correctores. Todo a medida.

Recibimos visitas en AVILA el día 4 de enero y todos los meses el primer viernes de cada mes en el Consultorio del doctor don Angel Ballesteros, calle de Santo Tomás, 4. Horas de once a una.

Gabinete Ortopédico de Eduardo RAMOS, calle de Cervantes, 4 Madrid; (G. S. 11.920).

Congreso Eucarístico Internacional de Barcelona

¡Señor y Dios nuestro! A Vos acudimos con plena confianza, implorando copiosas bendiciones sobre el Congreso Eucarístico Internacional, para que sea lo que todos vivamente deseamos: apoteosis de la Santísima Eucaristía y plegaria eficaz por la Paz.

Queréis, oh Padre eterno, ser glorificado en vuestro divino Hijo Jesús, destello de vuestra gloria; también nosotros queremos glorificaros, creyendo en El, amándolo y adorándole presente, con real, verdadera y activa presencia en el sagratísimo Sacramento del altar.

Haced, Señor, que nuestro homenaje sea expresión fiel de sincera piedad eucarística y del amor de nuestros corazones a Jesucristo sacramentado.

¡Oh Dios de Paz!, que en la noche más luminosa de cuantas registra la Historia aviásteis multitud de ángeles que anunciaban entre nubes de gloria y con himnos de paz, el Nacimiento del Salvador del mundo, del Príncipe de la paz.

Por esa paz cristiana clamará la multitud innumerable de fieles de todo el mundo católico que, en el Congreso de Barcelona, dirigirá su mirada, llena de fe, y sus instantes preces, hercúlicas de esperanza, a la Hostia santa, divino tesoro y fúlgore perenne de unidad, de amor y de paz.

No por nuestros méritos, Señor, no por nuestros méritos, sino por los de Jesucristo, Víctima propiciatoria en el altar; de su Santísima Madre, Corredentora y Mediadora Universal, proclamada Patrona del Congreso bajo la advocación de Moisés, y por la intercesión de San Pascual Bailón, celestial Patrono de los Congresos Eucarísticos, haced, oh Dios omnipotente, que la paz justa, la paz integral, la paz verdadera, objeto constante de las oraciones, trabajos y desvelos de nuestro santísimo Padre el Papa Pío XII, reine en las almas por la unión de vuestra gracia, en las familias por su vida ajustada a los santos preceptos del Evangelio, en el mundo del trabajo por la exacta observancia de la justicia y por la efusión de la caridad sobre los más necesitados de protección y entre las Na-

ciones por el imperio de vuestra santa Ley en sus mutuas relaciones.

Todo esto ¡oh Señor y Padre nuestro! a gloria y honor de Jesucristo Sacramento, para incremento y libertad de la Iglesia, para la salvación de las almas y para alivio y remedio de los males que hoy afligen y amenazan al mundo. Amén.



O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7. Sorteo del día 26 de diciembre. Premiado con 50 pesetas el número 114. Y con cinco pesetas los terminados en 14



El sábado llegará a Madrid el ministro colombiano de Relaciones Exteriores

«La O. N. U. —ha dicho en Barcelona— estará incompleta mientras no cuente con España, Portugal e Italia»

MADRID.—Después de visitar Barcelona, donde se halla actualmente, y Zaragoza, el sábado, día 29, llegará a Madrid el ministro de Relaciones Exteriores de Colombia, doctor don Gonzalo Restrepo Jaramillo.

El doctor Restrepo Jaramillo es una figura de singular relieve en el campo del Derecho, de la política y de las finanzas de Colombia. Nació en Medellín, en 1895, e hizo sus estudios primarios en el Colegio de San Ignacio, en donde obtuvo el título de Bachiller en Filosofía y Letras. En 1916 recibió el doctorado en Derecho en Ciencias Políticas en la Universidad de Antioquia.

Ha sido concejal, diputado en la Asamblea de Antioquia, representante en la Cámara y senador de la República, y director político en Antioquia. Milita en el partido conservador y su ideología está reflejada en varios libros, entre ellos «El pensamiento conservador», «La crisis contemporánea» y «Ensayos y discursos». Antes de ser nombrado ministro de Relaciones Exteriores fue varias veces presidente del Congreso Nacional. También ha representado a su país en Washington en calidad de embajador. Además de su cargo de canciller, está al frente de la Delegación Colombiana en las Naciones Unidas.

Gran Propulsor de la vida bancaria y económica de Colombia, el doctor Restrepo Jaramillo es el fundador de importantes empresas industriales que han dado gran auge a la riqueza del país, y como escritor, es miembro correspondiente de la Academia Colombiana y de la Academia Antioqueña de la Historia. Una buena parte de sus poesías está recopilada en el libro «Descansos en el camino».

Declaraciones del señor Restrepo Jaramillo

BARCELONA.—El ministro de Relaciones Exteriores de Colombia, señor Restrepo Jaramillo, ha dicho en unas declaraciones para la Prensa: «Vengo a España para conocerla; mejor dicho, para ver-

la, porque es imposible conocerla tan de prisa. Recibí en Bogotá, antes de partir para Europa, una invitación del Gobierno español que me entregó el embajador, señor Alfaro, invitación que acepté gustoso» Refiriéndose a las relaciones hispanocolombianas, afirmó que son muy buenas y cordiales. «El actual Gobierno de Colombia tiene especial admiración por la obra realizada por el Gobierno español, que ha sido el primer baluarte anticomunista erigido en Europa.» En cuanto a las relaciones culturales, dijo que son muy estrechas, y recordó que últimamente se inauguró, en Bogotá el Instituto de Cultura Hispánica. Agregó que América tiene esperanzas en la O. N. U., pero que tiene más fe en la organización de los Estados americanos. En cuanto a la participación de España en el citado organismo, manifestó que siempre fué partidario de la inclusión en el mismo de España, Portugal e Italia, y que considerara que mientras estos países no están en la O. N. U. este organismo estará incompleto. —(Cifra.)

Máquinas de punto

Todas las marcas, Diez años de garantía. Informes: A. Jiménez Lumbres y Tel. 3 público. Avila

MAQUINARIA

vinícola y oleícola moderna perfeccionadas. Material para bodegas. M. ARODAN Y REZOLA, S. L., Ingenieros. LOGROÑO Representante para la provincia: Representaciones Avilés, Barreña, 5

Grandes existencias y variado surtido de

Norias de Arados de Prensa de Trilladoras de Aventadoras de Cales y bujes de Maquinaria de ALAJOS Catálogo gratis. Pedidos a Hijos de Jorge Martín Alajos, (Valladolid)



DICIEMBRE

Día 28 Viernes.—La degollación de los Santos Inocentes.—Santos Esteban, Cantor, Cesáreo, Teodoro; Taófila.

La misa y oficio divino son de los Santos Inocentes, con rito doble de segunda clase y color morado.

Archicofradía del Corazón Agonizante de Jesús y de Nuestra Señora de los Dolores

El día 28, último viernes de mes celebra su misa por los agonizantes y asociados, la Archicofradía

del Corazón Agonizante de Jesús y de Nuestra Señora de los Dolores, a las ocho de la mañana, en la Capilla de los Dolores de la S. A. I. Catedral.

Para ser asociado basta dar su nombre a persona debidamente autorizada y rezar diariamente un Padrenuestro.

Octavario del Niño Jesús

San Antonio.—La Comunidad de Padres Franciscanos celebra solemnemente Octavario al Niño Jesús a las cinco de la tarde. Al final se dará la bendición con el Santísimo.

Imposición de la gran cruz de Isabel la Católica al ministro de Asuntos Exteriores venezolano

EL SEÑOR MARTIN ARTAJO, EN SU DISCURSO, HIZO EXTENSIVO EL HOMENAJE A TODO EL PAIS HERMANO Y A SUS HOMBRES DE GOBIERNO

MADRID.—Le ha sido impuesta la gran cruz de Isabel la Católica al doctor Gómez Ruiz, ministro de Asuntos Exteriores de Venezuela, por su colega español, don Alberto Martín Artajo, en un acto celebrado en el palacio de Viana.

Asistieron los ministros de Obras Públicas, conde de Vallillano, y de Comercio, señor Arburúa; el embajador de Venezuela, Dr. Mijares, y el alto personal de la Embajada; el embajador don Teodomiro Aguilar; capitán general de Madrid, marqués de Villatorcas; jefe de la Casa Civil del Jefe del Estado, marqués de Huéctor de Santillán; alcalde de Madrid, conde de Santa Marta de

Babilio; primer introductor de embajadores, barón de las Torres; director general de Política Exterior, señor Ezice; director de Política de América, marqués de Prat de Nantouillet.

El señor Martín Artajo pronunció unas palabras en las que dijo que le producía verdadera alegría imponer esta gran cruz de Isabel la Católica al señor Gómez Ruiz, porque ello constituía un homenaje a su patria, noble pueblo que los españoles llevan en su corazón; un homenaje de admiración, también, al equipo de hombres de Gobierno que supieron enfrentarse con graves dificultades, superándolas y venciendo con tesón y coraje, y un homenaje al propio ministro, doctor Gómez Ruiz, persona de tan relevantes dotes y de tan clara y profunda vocación hispánica, cuya sencillez no oculta, antes al contrario realiza sus extraordinarias condiciones. Tuvo frases de elogio para sus compañeros de Gobierno. —(Cifra.)

GALONES DE SARGENTO (CUENTO DE NAVIDAD)

YVONNE DE LACHAPELLE.

ARRREGLO Y TRADUCCIÓN DE SIRO MARTÍN LÓPEZ.

(Continuación)

Los barquillos de la señorita Virginia fueron encontrados deliciosos, y se hizo largamente honor al vinillo que hacía alegres burbujas en las copas.

La conversación estaba empeñada franca y amistosa.

El cura conociendo la misión de la cual estaba encargada la pequeña tropa había bebido por su éxito.

No obstante, una extrañeza quedaba al viejo párroco.

Y no pudiendo contenerse se aventuró a preguntar.

—¿Cómo se os ha mandado solos, sin jefe?

Una crispación dolorosa pasa sobre el rostro de Roger d'Harcourt.

Yo os pido perdón, señor cura—respondió—setos hombres me han sido confiados, yo soy su sargento, yo soy su jefe.

El sacerdote mira la manga privada de todo ornamento.

—Pero, sin embargo...

—¡Ah! sí, ya comprendo señor cura, las insignias, dónde están las insignias, ¿no es esto lo que vos preguntáis?

—Sí— asintió el cura con un movimiento de cabeza.

—¡Ay de mí! señor cura, los oficiales franceses son tan pobres que ellos no tienen incluso galones que dar a sus soldados. (Este hecho es auténtico).

Y como por la mañana, dos lágrimas, emperlaron los ojos de virgen de Roger d'Harcourt.

—Pobre hijo—respondió el cura— ¿verías bien dichoso de ver cedidos ahí esos galones?

—¡Oh! sí dijo Roger aspirando,

—¡Pues bien! yo quiero daros esa satisfacción. Y tendiendo una llave a su hermano: —Virginia dijo—, toma el amarillo sagrado la más bella casulla y trámela. Virginia miró a su hermano con estupefacción.

—¿Queréis tu casulla blanca?

—Sí mi casulla blanca.

—¿Qué piensas pues hermano? ¿Qué quieres hacer de tu bella casulla blanca? ¿Tú sabes bien que no la usas sino en Pascua?

—¡Virginia, obadeceme!

Sometida, Virginia así lo hace.

Ella se dirigió a la habitación vecina murmurando para sí: «En resumen y a pesar de todo no son Pascua, y esta casulla no debe usarse sino en Pascua»; ella se arrodilla delante del armario sagrado, introduciendo la llave en la cerradura; un rechinar de se hace oír. Un vago olor de santidad, un olor de incienso, de cera derretida, de ramos secos, se extiende en la atmósfera y se mezcla al perfume de vainilla de los barquillos desmenuzados.

Los largos dedos huesudos de la señorita Virginia estrujan envolturas de seda; cambian de sitio cajas que contienen cálices, custodias, copones y por fin cogen una guarnecida de piel verde que encierra la magnífica casulla blanca.

Esta casulla blanca, regalo de una rica castellana el día del bautismo de su hijo primogénito, esta casulla blanca orgullo de la parroquia y perla del armario sagrado, Virginia la toma con precaución, y marchando sin ruido, con su paso resbaladizo de monja habituada al recogimiento de los conventos, la lleva a su hermano.

Este dirige una mirada de admiración y de pesar

sobre esta tela, cuyas múltiples quebraduras espejean al reflejo de las bujías.

Su mirada se detiene conmovida, a la vista del galón dorado que encierra la cruz de lis y de rosas que ha bordado ella misma la rica castellana.

Sin embargo no vacila, y con voz que no tiembla dice:

—Tus tijeras, Virginia.

Virginia tiende sus tijeras, su hermano las toma.

En tres golpes ha descosido al galón dorado, y le ha puesto sobre la manga de Roger d'Harcourt:

—Virginia—dijo—, cóselo.

¡Pobre santa hija, qué mirada de admiración dirige a su hermano!

—¡Ah! hermano, murmura—, ¡qué bueno eres!

Y empujando una aguja, cose los galones dorados sobre la burda manga del pesado capote de soldado, mientras que Roger d'Harcourt llora lágrimas ardientes.

III

Desde ahora, Roger es un verdadero sargento, un sargento con prestigio, un sargento con galones.

Ellos son verdaderamente un poco largos; pero así se les va mejor, pues el oro es tan delicado, tan bonito, tan brillante!

¡Ah! el enemigo puede venir, Roger ya no le teme.

—¡Qué digo! El caso lo desee, impaciente de estrenar sus galones, de darlos el bautismo de sangre.

De repente dos sombras negras se levantan de lento de él; son dos oficiales alemanes.

Detrás de ellos, en un hormiguero sombrío en donde las armas de acero encienden un reflejo metálico, se distingue un acompañamiento numeroso.

Roger se estremece de alegría, coge su revólver y apunta. Dos disparos suenan simultáneos.

Y antes de haber dado tiempo de ser visto, los dos oficiales caen como heridos por el rayo.

Entonces Roger, desenvainando su sable, se vuelve hacia sus soldados, gritando:

¡Al arma blanca, sobre el enemigo!

La pelea se hace espantosa.

Roger agita su sable en un molinete de muerte;

la claridad de la lana, jugueteando en torno de los dorados galones, se deshace en millones de lentejuelas fascinantes.

Embragados por este resplandor feroz, sus soldados hacen prodigios de valor.

Los alemanes son cincuenta; los franceses son diez. No obstante los franceses resisten mientras que los alemanes, diezmados, huyen en desorden hacia el bosque.

La suada está libre, Roger ha vencido.

El se dispone a alejarse, no queriendo ser sorprendido de nuevo por fuerzas más numerosas.

Pero antes de desaparecer en el bosque un alemán se vuelve; él percibe dos galones que lucen en la noche; una rabia sorda le sube al corazón contra este jefe que acaba de vencerle; un cobarde disparo de fusil, y Roger herido, se desploma sobre el suelo.

¡Ay de mí! El está herido de muerte. Con mano febril coge el pliego que le ha sido confiado, y aparta con un gesto a sus hombres que le rodean llorando.

—Desjadme—lea pide—, llevadle al general en jefe, como sabéis en Chateau-Redon, y decirle que he muerto como un valiente, como un sargento francés sabe morir.

Los soldados obedecen, ellos se alejan y Roger d'Harcourt queda solo, tendido sobre la nieve blanca.

De repente su mirada se desvia profunda, parece cual si viera a lo lejos una imagen amada, probablemente la imagen de su madre.

Pero un rayo dorado, hiera sus ojos de frente, sus párpados se abaten por última vez sobre sus insignias de sargento; una sonrisa de orgullo ilumina su pálida fisonomía; su débil cabeza se inclina sobre su pecho y él muere.

Una oleada de sangre escapada de su herida tinte de púrpura los galones dorados que después de haber tan a menudo presidido el divino sacrificio de un Dios simulándose por los hombres acaban de presidir el supremo sacrificio de un hombre muriendo por su patria.

Campaña de Navidad

Recaudación de donativos

Suma anterior, 52.075 pesetas.

Don Otilio Gómez Hernández, 100 pesetas; don José de Yangua Mesa, 250; Distrito Forestal 250; don Rafael González, 200; señor presidente del Colegio de Médicos 100; don Emilio Pérez Arribas, 100; Jefatura Provincial de Sanidad y personal, 200; Colegio de Santa Teresa (Teresianas), 571; A. G. V., 150; don Juan Bautista Llamas, 100; don Basilio Dávila Sánchez Moxga, 200; don Hermenegildo Martín Borro, 200; don Antonio Vinuesa, 100; don Pedro Sánchez Cuesta, 100; don Victoriano Travesado, 100; don Gregorio Gutiérrez Rueda, 150; don Víctor Alcón, 500; Caja Central de Ahorros, 300; don Pedro González Romanillos, 500; don Vicente Catanda, 100; don Alejandro Familas, 250; don Martín Martín, 100; Sindicato de Hostelería, 3.409; S. A. S. la Princesa de Honambloa, 200; don Eduardo González, 250; Cámara Oficial Sindical Agraria, 3.000; Personal del Regimiento de Defensa Química, 656; señora Viuda de Coronado, 500; Conferencias de Señoras de San Vicente de Paúl, 200; Grupo Provincial de Almacenes de Cereales, 1.000; alumnos del Colegio de San Juan de la Cruz, 350

Suma y sigue, 66.261 pesetas.



Espectáculos anunciados

Gran Cinema—«Lo que el viento se llevó» (3-R).

Teatro Principal—«Wlachen» 73a (3).

Moralidad: (1) Todos, incluso niños. —2: Jóvenes.—3: Mayores.—3-R: Mayores, con reparos.—4: Gravemente peligrosas)

Mañana comenzará en Avila el rodaje de la película «Santa Teresa de Jesús»

En las últimas horas de esta tarde, han llegado a nuestra Capital los equipos cinematográficos que mañana comenzarán el rodaje de la película «Santa Teresa de Jesús».

Mañana, hacia las once, llegará a nuestra ciudad la actriz Aurora Bautista, acompañada del director de la producción, dirigiéndose a las proximidades de la Encarnación, donde ya esta tarde han quedado casi montados los escenarios para rodar los exteriores de esta película.

Ecos de sociedad

De días

Mañana los celebrará el muy ilustre señor deán de esta S. A. I. Catedral, don Castor Robledo García.

Pedición de mano

Por don José María y señorita María del Carmen Corvera Martín González, y para su hermano don Fernando, ingeniero de Minas, ha sido pedida a los señores de Sánchez Mengo Milano, la mano de su hija Mary Carmen. La boda se celebrará en la próxima primavera. Nuestra enhorabuena.

ADOLFO SANCHEZ

Muñeca "Gisela"

INFINIDAD DE REGALOS DE BUEN GUSTO

Tabacalera, S. A.

Representación de Avila

Renovación de la Tarjeta de Fumador

Se recuerda al público que el día 31 del presente mes finaliza el plazo, en las Expendedurías de esta provincia, para la renovación de la actual Tarjeta de Fumador por la de la 10.ª emisión.

Este servicio, así como la expedición de Tarjetas a los nuevos fumadores, comenzará en las oficinas de Tabacalera, S. A., en la Capital y en las Administraciones Subalternas de los partidos a partir del próximo mes de febrero, pero en días y horas determinados que se señalarán previamente en las mismas.

Por tanto, se recomienda a los fumadores deben hacer la renovación de la Tarjeta en sus Expendedurías dentro del plazo fijado.

POLLITOS

(Solo Leghorn Blanca)

Vigorosos y seleccionados

Avicola-Soami

Fontiveros (Avila)

Directores propietarios Justino López (Veterinario)

Granja filial Gisela (Avila)

Pedidos:

Esteban Domingo, 7. Avila

SE ARRIENDAN pastos de invierno y primavera en Pajarillo, con buenos cobertizos y sin entrar al aprovechamiento más ganado que la excusa del monteraz y el que lo arriende. Informarán: en la finca Ángel Rodríguez Prieto y en Salamanca teléfonos 2081 y 1486.

INFORMACION MUNICIPAL

SESION DE LA PERMANENTE

Bajo la presidencia del alcalde de la ciudad don José María Martín Sampedro y con asistencia de los tenientes de alcalde don Antonio Caro y don Esteban Rodríguez, interventor señor López de Turiño y secretario señor Olaverria se celebró en el salón del Palacio Consistorial sesión ordinaria.

Leída el acta de la anterior, que fué aprobada por unanimidad, se tomaron los siguientes acuerdos.

De la Comisión de Obras

Previo informe favorable de esta sección, se conceden licencias para efectuar obras a treinta y siete vecinos que lo habían solicitado.

Se aprueba la liquidación por suministro de yeso, destinado a obras municipales, enviado por doña Andrea Gamayo, por un importe de 2.844 95 pesetas.

También es aprobada certificación expedida por el señor arquitecto municipal y referente a obras ejecutadas en el grupo de 56 viviendas protegidas de la Barriada de Santo Tomás por la Constructora «Duarín S. A.», por un importe de 80.122 35 pesetas que serán abonadas con cargo a su consignación presupuestaria.

Igualmente es aprobada liquidación presentada por el mismo técnico municipal y referente a la confección de 3.230 adoquines, con destino a la pavimentación de vías públicas, y cuya labor ha sido realizada por don Valentín Omos Díaz.

Se aprueba liquidación de la mano de obra, ejecutada en la casa número 5 de la calle del Puente, propiedad de don Alejandro Encinas—obra consistente en la reconstrucción de un gallinero y una pared de cerramiento—que ha sido ejecutada por don Santiago Avribas Sampedro, siendo su importe el de 1.876 90 pesetas, cantidad que puede ser abonada por haber ejecutado esa obra en la forma prevista y ordenada.

Se acuerda pase a estudio e informe de la Comisión de Solares solicitud de don José García Chirveches, sobre calificación de ornato público de un jardín existente en el predio urbano, de la propiedad de su señor padre, emplazado en el paseo de Santo Tomás número 9.

Quedan pendientes de resolución varias solicitudes que han sido presentadas por diferentes vecinos, sobre concesión de una casa-vivienda, que según manifiestan va a quedar desalojada de igualquin en el Barrio de San José.

Apertura de establecimientos

De conformidad con el contenido de los informes que han sido emitidos, se deniega solicitud de don Vicente Martínez González, sobre concesión de licencia de apertura de un establecimiento—almacén de carbones, leñas y cisco, en la calle de Jimena Blanco número 1—todo en atención a estar en pugna las condiciones actuales del local con lo dispuesto en el artículo 283 de las vigentes ordenanzas municipales.

Se acuerda que pase a informe del señor inspector municipal ve terinario instancia de don Marcelino Maíz de la Paz, sobre concesión de licencia de apertura de una pescadería en la casa número 4 de la Carretera Nueva. Aún en el caso de que tal información sea favorable, la concesión se haría, en todo caso, condicionada a que en su día, sea instalado dicho establecimiento en la Plaza de Abastos.

Es acordado, que sea informado por el señor inspector municipal de Sanidad correspondiente una solicitud de don Juan José Torres Domínguez, sobre concesión de licencia de apertura de un establecimiento que será destinado a Cooperativa Farmacéutica en la casa número 5 de la calle de Esteban Domingo.

De la Comisión de Hacienda sobre conciertos por Usos y Consumos, en la siguiente forma: Se propone que, de llegarse a concertar nuevamente con los industriales que a continuación se detallan, la cuantía del concierto sea la misma que la que rige en la actualidad, con respecto a los mismos, a saber: Don Jesús Jiménez Fraile, por 2.000 pesetas al mes; doña Cesárea Méndez Gómez, por 471 pesetas mensuales; don Joaquín González San Cirilo, por 500 pesetas al mes; don José Elicorobarratía Oyarbide, por 3.750 pesetas mensuales; don Isaac Gutiérrez Martín, por 850 pesetas al mes; doña Ramona Cafias de la Cruz, por pesetas 5.757, al año; don Zacarías López Sánchez, por 1.000 pesetas al mes.

Concierto nuevo, por las cantidades que se expresan con los señores: don Félix Blanco Muñoz, por pesetas 175 al mes; doña Ignacia Pladado Pajares, por 175 pesetas mensuales y doña Teresa Rodrigo García, por pesetas 75 al mes.

Se desestiman reclamaciones de conciertos de esta índole, que han sido interpuestas por don Gerardo Juárez Martín y don Pascual Posa Jiménez, por hallarse fuera del plazo destinado a tal fin.

Tampoco procede la rebaja interpuesta por los industriales confiteros: Don Daniel Martín González, de 416 77 pesetas mensuales don José de la Rabla Manzana y doña Dorothea Sáez Muñoz, que en la actualidad tributan con la cantidad de 862 pesetas cada uno de ellos.

El señor de la Rubia, satisface, además, por el concierto de bar de su propiedad, la cantidad de 41,67 pesetas mensuales.

En atención al contenido del informe del señor presidente de la Comisión de Jardines, se aplaza la resolución que haya de darse a instancia presentada por los guardas de jardines públicos, Francisco Pérez Blanco, Ignacio Hernández Gómez y Jacinto García Jiménez, sobre provisión de prendas de vestir.

Es aprobado por unanimidad un informe de la Intervención Municipal, en relación con acuerdo adoptado por la Comisión Permanente, sobre determinación de la cantidad de 2.400 pesetas anuales, a percibir por derechos pasivos por el empleado jubilado don Nilo Muñoz Polvorinos, cuyo acuerdo ha de ser sometido a la consideración del Pleno de la excelentísima Corporación.

Aprovechamiento de pastos

En atención a haber transcurrido sin reclamaciones el plazo de cinco días, se acuerda aprobar definitivamente la subasta para aprovechamiento de los pastos de los jardines de San Antonio, y cuya licitación tuvo efecto el pasado día 12 del mes en curso y había sido adjudicada provisoriamente por la Mesa al mejor postor, don Abundio Jiménez García, por la cantidad de 1.525 pesetas; disponiéndose que esta adjudicación sea notificada al interesado, a fin de que ingrese un

Las invitaciones pueden recogerse en ambos establecimientos. Reserve su mesa

Publicidad AVILA

Colegio "San Juan de la Cruz"

Los poseedores de participaciones del número 11 191 que ha resultado premiado en el sorteo del día 22 del presente mes, y que jugaba este Colegio, pueden pasar a hacerlas efectivas en el domicilio del señor administrador, Canteros 5, de diez a una de la mañana.

Casino Abulense

Obsequios

Instalaciones Eléctricas Catalina, ha tenido la atención de obsequiarnos con un elegante almuerzo de mesa, para el año próximo de 1952, anunciador de su importante y acreditado establecimiento de la calle del Duque de Alba. Agradecemos la deferencia.

Arca Municipal el importe de la subasta, conforme ordena el pliego de condiciones que sirvió de base a la misma.

Más tarde es acordado autorizar al señor depositario de Fondos Municipales, para que en nombre y representación de este excelentísimo Ayuntamiento se haga cargo en la Mancomunidad, Asocio de la Extinguida Universidad y Tierra de Avila de la cantidad de 50.000 pesetas en concepto de resto para completar las 300.000 pesetas que corresponde percibir al Ayuntamiento de esta ciudad, por la quinta parte de los beneficios de dicha Entidad; de las cuales tiene percibidas, a cuenta, 250.000 como se justifica por mandamiento de ingreso número 610, de fecha 2 de octubre de 1950, y 15.000 pesetas en concepto de subvención para las fiestas de la ciudad.

Aprobación de una relación de nóminas y facturas

Presentada por la Comisión de Hacienda, se aprueba por la Permanente una relación de nóminas y facturas que asciende a la cantidad de 50.970,42 pesetas.

Dada cuenta de un escrito recurso previo de reposición interpuesto por doña Carmen González Gutiérrez contra la orden de

la Alcaldía Presidencia de fecha 26 de noviembre próximo pasado sobre desalojo de animales de la casa número 20, principal izquierda, de la calle de Martín Carramolino, en la que habita aquélla, es acordado por unanimidad desestimarle en todas sus partes.

Ayuda económica en favor de la Campaña de Navidad

Enterada la Comisión Permanente de un expresivo escrito, dirigido al ilustrísimo señor alcalde presidente por el excelentísimo y reverendísimo señor obispo de la Diócesis y el excelentísimo señor gobernador civil de la Provincia, en el que se recaba la ayuda económica del Ayuntamiento en favor de la Campaña de Navidad, se acuerda unánimemente contribuir con la misma cantidad aportada el año anterior.

Medias "NYLON"

A PLAZOS SIN AUMENTO

GUTIERREZ, Isaac Peral, 11

Teléfono 784

La Ley de 10 de febrero de 1943, sobre colocación determina que Empresas y Patronos están obligados a solicitar de la Oficina de Colocación el personal que necesitan y que los obreros en pare deben inscribirse en dicha Oficina, sancionándose el incumplimiento de tales obligaciones con multas de 5 a 1.000 pesetas.

En consecuencia toda inserción de anuncio en este periódico está condicionada a la previa autorización de la Oficina de Colocación Paseo de San Roque número 1. (C. N. S.).

AVICULTORES

Pleno completo para gallinas «La Pomadora», compuesto de calidades seleccionadas de harinas de cebada, avena, maíz, etc.; con todos sus estimulantes para la puesta, como harinas de pescado, carne, vitaminas, etc. Haga un ensayo y será constante consumidor del mismo. Se sirve en sacos de 50 kgs. Distribuidores: Hijos Abel González, Valladolid.

Representante para esta plaza: **MARIANO GONZALEZ ESTEBAN** Méndez Vigo, 1. Teléfono 719

AVISO

Ponemos en conocimiento de los señores abonados a este periódico que aún no han enviado el importe de la suscripción que tienen pendiente del año actual, que pasados unos días giraremos por el importe de la misma

LA ADMINISTRACION

ESTUDIE POR CORRESPONDENCIA CONTABILIDAD

PIDA FOLLETO GRATIS

ACADEMIA CCC

APART. 108 SAN SEBASTIAN

Jabón Emperador

LAVA MEJOR Y DURA MAS